

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 本週日便是父親節，已有四名子女的鍾鎮濤(阿B)正身在惠州拍攝《東成西就2011》，女友范姜特地帶同兩個女兒鍾懿和鍾幗悄悄赴當地探班，為B哥帶來無限驚喜，縱然他捱完通宵戲睡眠不足，當見到女兒時便如提神寧丹，堅持陪女兒游水玩樂，盡情享受親子樂，鍾幗更靜雞雞畫了一張畫送給阿B，預早慶祝「窩心」的父親節。



鍾幗畫了一張畫送給阿B，預早慶祝「窩心」的父親節。

# 陪愛女游水玩樂忘卻累 鍾鎮濤收親筆畫 感窩心

這陣子鍾鎮濤為工作要四處奔波，跟女兒見面機會減少，范姜便帶同兩個女兒到惠州探班，事前全不知情的阿B見到兩名女兒以姊妹裝出現眼前時，即露出滿足開心笑容。鍾懿和鍾幗見到爸爸時亦馬上乘機大發嬌嗔，要阿B陪她們一同游水。

## 堅持每天跟因因視像通話

雖然阿B前一晚才拍完通宵，只是小睡一陣稍作休息，但一聽到因因的請求，這位廿四孝老寶怎可能有拒絕能力，全都依女兒的。阿B表示女兒還細時，是不會接在本地逗留較長時間的工作，不想錯過她們成長過程，到她們漸長，這幾年才開始接這類工作，加上現在通訊發達，會堅持每天都跟因因視像通話。

阿B談到鍾懿和鍾幗的生活點滴即甜在心頭，他說：「鍾懿一直要同我和范姜嘍，有次我咳唔舒服，叫佢唔好咁近我，佢就話：『咁你擰轉面。』我一聽到真係有些心淡，誰知佢再講：『我幫你拍下背脊等佢舒服些。』我真係當堂冧晒。」

## 留空間予嘉晴 嘉浚

而幼女鍾幗仍在牙牙學語，但每次當她有食物在手，總會遞向阿B跟她一同分享。阿B對待大女嘉晴及兒子嘉浚亦有另一套方法，因他們已長大，所以會盡量保持通電，也要給予他們足夠空間。

阿B這位慈父最想收到的父親節禮物便是見到四個仔女開心，已是最大的父親節禮物。



鍾鎮濤陪女兒游水玩樂，盡情享受親子樂。



鍾懿和鍾幗要阿B陪她們一同游水。



兩個女兒鍾懿和鍾幗前赴當地探班，為B哥帶來無限驚喜。



幼女鍾幗仍在牙牙學語，但每次當她有食物在手，總會遞向爸爸跟她一同分享。

## 與王耀慶舞台上互信

# 劉若英稱一直在拍拖

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 影后劉若英 (奶茶) 跟台灣千面型男王耀慶合作於七月在港演出舞台劇《紅娘的異想世界之在西廂》，奶茶今次於劇中共扮演紅娘及崔小姐等十多個角色，劇本長達150頁紙共四萬字台詞，她一看到該劇的海報已感頭痛，更揚言應該要多加她酬勞才合理。

奶茶說同時演多個角色也難不到她，最擔心的還是要穿高跟鞋，原因是她膝蓋曾做手術尚未完全康復，她指現穿高跟鞋太久會腳腫，上樓梯更需要人攙扶，王耀慶在旁笑指到時一定不會扶她，索性將她抱起好了。奶茶說：「醫生曾說三個月便可復元，現都過了兩年，各種治療也不見效！」

## 把現實生活放在戲裡邊

首度跟王耀慶合作，奶茶讚賞從前看對方的舞台劇，已覺他很有魅力，是個帥奶殺手。記者即取笑也殺到了她嗎？奶茶帶笑答：「我不是師奶。」

王耀慶首次與奶茶合作也不怕會欠缺默契，因在舞台上相信對手是很重要的，他倆於排練時已建立了互信，加上他倆早在電影配音上已經認識，一早取得了默契。奶茶今次飾演紅娘，又可試過替人牽紅線？她笑謂都有試過，亦有成功及失敗個案，反過來也有不少朋友替她當紅娘，可

是均失敗收場。會否是自己太挑剔？她笑言一切都是看緣分，然而一直工作太忙沒時間談感情。目前又有否拍拖？她笑望王耀慶說現就跟她拍拖。但台灣媒體拍到她拍拖的照片？奶茶表示大家看了戲便知，導演會把現實生活放在戲裡邊，不過她也坦承：「其實我一直在拍拖，從來沒否認過拍拖，只是大家覺得拍拖就是將來的對象吧。」奶茶認為拍拖到結婚是好自然的階段，她從不為結婚去結交男友，一切求舒服感覺，以前她計劃過26歲結婚，28歲生小孩，可是計劃趕不上變化，時間都一一過去，所以將來會否結婚她都不敢肯定。

王耀慶獲選為「2011上海壹戲劇大賞」頒獎禮台灣最佳舞台劇演員，過去演出過無數舞台劇，最難忘一次是在澳門演《水滸傳》，他跟另一演員一人一句對白接下去，對方中途竟搶講了他的對白，他只好臨時爆肚，對方也胡亂地照着爆肚，場面惹笑。至於今次《紅》劇中有一萬字獨白，他笑言會擔心，不過仍不怕會被難倒。

場地：香港朗廷酒店

造型：kary@karykwok.com

劉若英服飾：Bottega Veneta 鞋履：Nine West

化妝：May Yao 髮型：Sam lo@04 Orient4.com.hk

王耀慶服裝：agnès b 髮型化妝：Rita Wu



劉若英跟王耀慶於七月在港演出舞台劇。

## 小齊父子檔 | 拍廣告搵真銀

香港文匯報訊 (記者 植植) 任賢齊上週到泰國為桂格燕麥片拍廣告，熱愛陽光海灘的小齊帶同一家四口一同前往，順道慶祝農曆生日。是次廣告小齊找來三歲的兒子一同演出，兩父子實行以父子檔演出，大賣健康入屋形象。

小齊謂：「其實太太跟我一直也想要在兒子還小的時候可以有一次的合作機會，以待日後的一個紀念，這次的廣告形象健康，也可以給兒子知道爸爸日常是做甚麼的。至於是否要讓Cody做童星，我想這個時候我還不太想，只是當這是一一個他三歲的紀念品。」但到了拍攝現場小齊便後悔了，看到兒子無時停，四處走四處跳，小齊便心知不妙。「其實我自己拍戲的時候，我最怕兩種東西，一是動物，另一個是小孩，今次還要是自己的小孩，我也不能罵他，因為他在家中比我還要大」還好拍攝尚算順利，Cody帶給現在所有工作人員很多歡樂。



小齊與兒子穿上父子裝拍廣告。

當問及是否因為收很高的代言費時，小齊說：「能夠當代言當然是一份很好的生日禮物，但最重要的並不是金錢，而是健康。」品牌也送上復古相機，希望他9月份會到新加坡參加國際級的越野車大賽，能拍下漂亮的照片。小齊收到禮品後驚訝不已，還與在場的名攝影師張文華立即交流攝影技巧。

## 周秀娜 常有異性主動示愛

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 周秀娜(Christie)(圖左)以粉紅色吊帶裙出席活動，期間見到一位穿上比堅尼上衣的女郎，不禁大讚對方勇敢，而皮膚敏感出現水腫的Christie則不敢以比堅尼示人，目前仍要吃藥治療。

有樣有身材的Christie坦言經常有異性主動示愛，但否認是「勝男」一族，她說通常異性採取主動，故此早前她在機上遇上吳尊和汪東城時，也不敢跟他們打招呼。素有異性緣的她經常在網上被異性主動聯絡，但不曾被問價，自言是「無價實」，若是有人問便不會這麼辛苦工作，笑問男友會否送她貞操帶，以免她移情別戀？她笑謂：「如果他送我貞操帶，我就回他金剛箍，我們是互相信任不用怕。」



## 葛優憑《讓子彈飛》稱帝

香港文匯報訊 (記者 植植) 《第十一屆華語電影傳媒大獎》昨日於澳門隆重舉行，楊千嬅、薛凱琪、湯唯、黃曉明、葛優、鄭欣宜等均以盛裝亮相紅地毯，場面星光熠熠。湯唯憑借《月滿軒尼詩》成影后大獎，而影帝則屬在《讓子彈飛》中有出色表演的葛優，姜文則收穫了最佳導演獎。黃曉明、楊千嬅和薛凱琪也獲得了由網友投票選出的觀眾票選最受矚目獎。

曉明成觀眾票選最受矚目演員，而曉明以滿面鬚根亮相，他說：「我對所有獎項都有信心奪得，只是這次好像做得不夠好，所以還是當作見見朋友便可，(若得獎會否慶祝?)」正拍新電影，稍後便返回天津繼續，這次留鬚亦是為電影的新造型。(有沒有趁機跟Angelababy見面?)如果你們想知道我跟Baby的事，那就看《一場風花雪月的事》吧。」問到兩人一齊不怕再傳緋聞嗎？曉明只是笑笑口未有回應，但記者隨後更正應是女友才對？他此時就笑意更濃，看似是已想默認女友身份。



## 《鴻門宴》劇組遭遇洪水困

# 劉亦菲 馮紹峰徒步逃出險境

香港文匯報訊 (記者 植植) 正在敦煌緊張拍攝的電影《鴻門宴》劇組在晚上收工返程的時候，遭遇當地暴雨突襲，劇組車輛陷入泥沼滑向戈壁。包括導演李仁港、主演劉亦菲、馮紹峰在內的所方前方工作人員全部被困現場，與後方工作人員失去聯繫。及後劇組與外界取得聯繫，導演、監製和劉亦菲、馮紹峰與去營救的人員徒步走出險境，回到酒店報平安。馮紹峰在自己的微博寫道：「我已脫出，報平安。陸續救援正在進行中。還有很多事要處理，謝謝所有關心我的朋友。求助！求助！我們幾個演員被拉出來，一路看到的情況比我想像得險惡百倍。公路全被摧毀，就像被炸斷股！四驅越野都難得出來。現場還有三百多演職人員被困！缺衣少食！晚上凍得沒法睡！整個地區居民才八千，警力100。急需支援越野車和資源！望看到的朋友們轉發！救救他們！求大家轉發！」



終與老公聯絡上，應采兒放下心頭大石。

出來保證人員安全。謝謝你們在背後對《鴻門宴》默默的支持，我們也是一家人！」據悉，當地大雨還沒停，雨水積多，目前劇組疏散工作正在穩步進行中。

## 應采兒放下心頭大石

應采兒被問到老公陳小春拍《鴻門宴》失去聯絡，采兒說：「初時傳出報道都非常擔心，在大家口中得知情況亦相當嚴重，我一直未能聯絡到他，弄得我胃痛發作，沒有胃口進食。幸好剛終於聯絡上，我才能放鬆一點，但這卻令我現在有點嘔。」

曾到敦煌工作的楊采妮直言能想像得到當時的感覺，其實天災時有發生，希望大家都可以小心一點免受傷害，這次涉及的，也有合作過藝人在內。

## 微博呼籲救人

宋光成總裁微博寫道：「《鴻門宴》全體劇組人員的家人們你們好：請放心，全組人員都平安。現在我們重新調集車輛從縣城出發，車載加徒步，將盡最大努力，希望在天黑之前先把人員輸送